

НВО запустил сервис для создания постера "Дома дракона" с
вашим селфи

В преддверии премьеры второго сезона сериала «Дом дракона» телеканал НВО открыл генератор постеров с поддержкой искусственного интеллекта. Нейросеть может делать из фотографии обычного человека персонажа Вестероса.

Поклонникам франшизы предлагают сделать селфи, выбрать цвет кожи и сторону конфликта. Нейросеть создаст соответствующий постер, который можно сохранить или поделиться им в социальных сетях.

Ограничений на попытки нет, сторону можно поменять: так НВО планирует ещё и собирать обратную связь, понимая, какому клану симпатизируют зрители по мере развития истории.

Сайт для создания постеров будет доступен до 4 августа, когда состоится финал второго сезона. А его премьера запланирована уже на 16 июня. История в этом сезоне будет рассказывать о гражданской войне в семье Таргариенов. Участниками противостояния станут «зелёный» и «чёрный» кланы.

Напомним, что «Дом дракона» — это приквел «Игры престолов». События в сериале разворачиваются за 200 лет до начала оригинальной истории. Конкретно второй сезон будет посвящён вооружённому конфликту, в который переросло противостояние группировки Рейниры Таргариен и Алисенты Хайтауэр.

Все права защищены